
Найкращі Фандрейзингові Ідеї
Для Шкіл
ідеї збору коштів для шкіл – Кампанії зі збору коштів можуть допомогти
школам пропонувати стипендії та нові програми, підвищувати
кваліфікацію викладачів і завершувати великі проекти. Добре
спланована і добре реалізована стратегія фандрейзингу може реально
вплинути на забезпечення якісної освіти для більшості шкіл. Ідеї
фандрейзингу для шкіл, які пропонують дитячі садки, більше
позакласних заходів, групу продовженого дня та обов’язкові освітні
програми.

Що Таке Шкільний Фандрейзинг?
Шкільний фандрейзинг – це збір коштів для навчальних закладів, таких
як початкові школи, середні школи, університети тощо. Ця діяльність зі
збору коштів є життєво важливою для проведення різних шкільних
ініціатив, таких як позакласні заходи, інвестування в шкільні ресурси
тощо.

Які Фандрайзери Приносять Найбільше

Грошей Для Школи?
Хоча це дуже залежить від якості фандрайзера, кілька фандрайзерів
заробляють багато грошей. Аукціони та гала-заходи, щорічні кампанії зі
збору коштів, корпоративне партнерство та спонсорство, фандрайзинг
продуктів, громадські заходи, а також гранти та фонди – це способи
фандрайзингу, які потенційно можуть принести значні кошти для шкіл.

Чому Фандрейзинг Є Важливим Для

Шкіл?
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Шкільний фандрейзинг необхідний для різних шкільних ініціатив, таких

як позакласні заходи, інвестування в шкільні ресурси, поповнення

бюджету, надання стипендій та фінансової допомоги тощо.

Які Найкращі Ідеї Збору Коштів Для

Шкіл?
Збір коштів для шкіл має багато переваг. Студенти набувають цінних
лідерських навичок та впевненості в собі. Фандрайзери сприяють
командній роботі, допомагаючи учням працювати один з одним, а також
з батьками та вчителями для досягнення спільної мети. Учні також
дізнаються про соціальну важливість, турботу про інших та покращення
життєвого середовища.

Школи зі збором коштів також дозволяють батькам долучатися і
відігравати більш активну роль у житті своїх дітей. Нарешті, додаткові
ресурси дозволяють школам покращити свої умови та програми. Збір
коштів школа – це справжня безпрограшна ситуація. Ми виокремили
кілька унікальних ідей для фандрейзингу в школах, які допоможуть вам
швидко розпочати фандрейзингову кампанію в школі.

Ідеї Фандрейзингу Для Середньої

Школи

1. Орфографічний Конкурс
У більшості конкурсів з правопису ви побачите, що діти змагаються як
особистості. Кожній дитині, по черзі, пропонується написати по буквах
інше слово, і вони можуть прочитати свої відповіді або написати їх на
картоні. Збирайте кошти, стягуючи плату за вхід з дітей та батьків, які
приходять на перегляд, або просячи гроші на “другий шанс”.

2. Вікторина В Пабі
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Придумайте веселі, але складні запитання про школу та її історію або
веселі загальні запитання. Запросіть людей, пов’язаних зі школою, і
призначте дату проведення конкурсу. Щоб зібрати гроші, ви можете
стягувати невелику плату за вхід, продавати їжу та напої або робити і те, і
інше. Виберіть хороші запитання, чудового ведучого вікторини та чітко
вкажіть, коли вона закінчиться.

3. Вечірка З Переодяганням
Ця ідея збору коштів для шкіл є веселою та універсальною. Попросіть
учнів переодягнутися в героїв фільмів, книг чи телешоу і, звісно, нехай
вони заплатять за цю можливість. Ця ідея збору коштів є не лише
чудовим способом залучення учнів, але й легко вписується у шкільну
програму.

4. Смуга Перешкод
Організуйте забіг з перешкодами, наприклад, лазіння по канату чи стіні,
біг через балку, біг у мішках, біг через розбризкувачі або калюжі з
мильною водою, лазіння по сходах, ухиляння від повітряних кульок,
наповнених аквареллю, грязьові ями, стрибки через шини тощо.
Попросіть внесок за участь і спробуйте отримати матеріал безкоштовно.
Смуги перешкод захоплюють усіх учасників, тож ви можете зібрати
чималу суму грошей на них.

5. Батьківський Вечір
Попросіть зробити невеликий внесок і організуйте приємний вечір з
їжею та напоями для батьків ваших учнів. Зустріч може бути досить
спокійною, і ви навіть можете попросити волонтерів доглянути за
дітьми, щоб батькам не довелося додатково платити за няню.

6. Читацький Марафон
Ця ідея збору коштів для шкіл може стати улюбленою для вчителів та
батьків, оскільки вона заохочує дітей читати для задоволення. Учні
отримують від учителів, родичів чи батьків зобов’язання щодо кількості
сторінок чи книг, які вони можуть прочитати, а потім ведуть чіткий облік
годин.



7. Повітряні Кульки.
Покладіть гроші в 100 кульок, наповнених гелієм, і продайте їх по 10
євро за штуку. Покладіть 100 євро в одну кульку, 50 євро в дві, 20 євро в
дві, 10 євро в дві, 5 євро в дві і 2 євро в решту. Ця ідея не принесе вам
тисячі доларів, але це хороша ідея і легко збирати гроші для школи.

8. Велика Толока
Хто б не хотів робити щось корисне для довкілля і водночас заробляти
гроші? При організації проекту з прибирання району пожертви
прив’язуються до конкретної мети, наприклад, до кількості зібраних
кілограмів сміття або кількості кілометрів прибраних узбіч доріг. Батьки,
випускники та члени місцевої громади зобов’язуються допомагати
учням “збільшити масштаб”.

9. Вгадай Кількість Желейних Бобів
Ця ідея фандрейзингу для шкіл популярна не просто так. Її неймовірно
легко налаштувати, і вона дуже цікава. Поставте банку з желейними
бобами в коридорі школи. Попросіть учнів заплатити один або два
долари за те, щоб вони вгадали, скільки желейних бобів у банці.
Наприкінці тижня ви оголошуєте переможця – людину, яка вгадала
число, найближче до кількості желейних бобів у горщику. Переможець
отримає баночку або інший приз.

10. Прикрашаємо Кекси
Це ідеальне заняття для найменших (і тих, хто ще почувається дуже
маленьким). Кекси досить недорогі у випіканні. Попросіть кількох
батьків (або класів) принести до школи свої улюблені смаки кексів.
Купуйте начинки у великій кількості (або попросіть їх пожертвувати):
глазур, шоколадну крихту, кокосову стружку тощо, і попросіть
відвідувачів та студентів купити кекс і прикрасити його.

11. Млинцевий Сніданок
Ще одна чудова і проста ідея для фандрейзингу для шкіл –
урізноманітнити шкільне меню, запропонувавши млинці вранці перед
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школою в спортзалі. Пропонуйте напої та інші закуски і стягуйте плату за
порцію.

12. Веселий День Для Всієї Родини
Раз на місяць або кілька разів на рік ви організовуєте веселий день для
всієї родини, залежно від ваших можливостей. Сплануйте цю зустріч на
суботу, щоб і учні, і батьки могли бути присутніми. Зробіть захід не тільки
веселим, але й пізнавальним. Попросіть співробітників, випускників та
деяких батьків про допомогу. Ви можете організувати багато різних
видів діяльності, наприклад, розпис обличчя, садівництво або ліплення з
глини. Просимо зробити внесок для участі.

13. День Спорту
Коли приходить весна, ми не хочемо нічого більше, ніж провести трохи
часу на свіжому повітрі. Організуйте поле або спортивний день та
організуйте різноманітні види спорту, щоб дати можливість усім дітям
взяти участь. Попросіть плату за вхід для батьків та інших глядачів.
Продавайте товари, закуски та напої, щоб максимізувати кошти,
отримані від пожертв.

Ідеї Для Фандрейзингу В Середній

Школі

1. Нянька
Дайте батькам трохи розслабитися і дозвольте старшокласникам
посидіти з дітьми ввечері, поки батьки розважаються. Візьміть за це
гроші і скажіть, що виручені кошти підуть на кампанію зі збору коштів.

2. Битва Оркестрів
Музика – хобі багатьох старшокласників. Організуйте конкурс гуртів у
вашій школі. Просіть гроші у гуртів за участь, а також у друзів та родичів,
які, звісно, прийдуть на концерт.



3. Конкурс Караоке
Весела варіація на тему битви гуртів – караоке-конкурс. Ви можете
запропонувати учням об’єднатися в команди і взяти участь у вашому
варіанті “Голосу” або в батлі з синхронного читання по губах.

4. Блошиний Ринок
Організуйте великий блошиний ринок у школі. Попросіть учнів, батьків,
вчителів та співробітників пожертвувати вживані речі для продажу.
Найважливіше для процвітання блошиного ринку – це просування, тому
просувайте його фанатично. Це може бути однією з найкращих ідей для
збору благодійних коштів у школах, де учні можуть зрозуміти важливість
пожертв.

5. Вечір Кіно
Цю ідею можна використовувати для збору коштів у початковій,
середній та старшій школі. Організуйте перегляд відповідного фільму в
спортзалі або укладіть угоду з місцевим кінотеатром, щоб дати
можливість сім’ям подивитися новий фільм за спеціальною ціною.

6. Кольорова Петля
Кольоровий забіг робить біг більш цікавим для школярів та студентів.
Попросіть студентів одягнути білі футболки. На конкретних блокпостах
волонтери обприскуватимуть їх аквареллю або кидатимуть туди
повітряні кульки з аквареллю. Збирайте гроші, просячи гроші за участь
або просячи спонсорів пообіцяти гроші за кожен завершений раунд.

7. Режисерський Виклик
Заохочуйте керівника прийняти виклик (наприклад, пофарбувати
волосся у веселий колір), якщо мета фандрейзингу буде досягнута.
Студенти можуть запропонувати свої улюблені ідеї, зробивши пожертву
або просто пожертвувавши кошти, щоб допомогти якнайшвидше
досягти мети збору коштів.

8. Пожертви Вторинної Сировини
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Попросіть людей пожертвувати використані картриджі, викинуту
електроніку та старі журнали. Потім ви можете перепродати його в
пункти прийому вторсировини. Такі ідеї зі збору коштів на переробку
сміття для шкіл можуть також навчити учнів багато чому про
навколишнє середовище.

9. Сила Малих Змін
Ця ідея збору коштів, також відома як “Пенні Драйв”, є простою, але
дуже ефективною, оскільки вона використовує дух суперництва серед
старшокласників. Поставте банку для пожертв у коридорі на кожне
заняття. Потім учні можуть класти решту в банки, поки вони не
наповняться. Перший клас, який наповнить свій горщик, отримує
винагороду.

10. День Без Шкільної Форми
Якщо ваша школа вимагає від учнів носити форму, ця ідея для збору
коштів для шкіл ідеально підходить для вас. Кілька разів на рік
організовуйте дні, коли не потрібно носити шкільну форму. Попросіть
студентів зробити невелику пожертву. Таким чином, студенти можуть
показати свій особистий стиль, а ви можете зібрати гроші на школу.

11. Миття Автомобілів
Встановіть автомийку на шкільному подвір’ї. Попросіть співробітників і
студентів зголоситися мити машини батьків та інших відвідувачів в
обмін на невелику пожертву.

12. Пішки До Школи
Залежно від того, де розташована ваша школа і як учні приходять до
школи щоранку, це може бути чудовою ідеєю! Організуйте тиждень, коли
учні приходитимуть до школи пішки, а не на машині. Попросіть учнів
пожертвувати всі гроші, зекономлені завдяки відмові від використання
автомобіля, на школу.

13. Капітал Зростання



Ця ідея шкільного фандрейзингу є унікальною та цікавою і стимулює
творчість та підприємницьке мислення в учнів. Дайте кожному учневі
невелику суму “грошей на розвиток” і попросіть їх використати свій
творчий потенціал і знайти спосіб перетворити початкові 5 або 10 євро
на більшу суму грошей. Тут може бути корисно запровадити деякі
основні правила.
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